



主要功能

1、集中办理许可审批和服务事项。整合市级机关的行政许可、非许可审批和公共服务事项,在中心集中统一受理、统一发件。

2、统一公共资源交易管理。推行统一进场交易、统一平台运行、统一信息发布、统一监察监督。

3、统一收费。中心办理行政许可、非许可审批和公共服务事项涉及的所有收费,公共资源交易的各项收费,统一在进驻中心的银行窗口缴费。

新建的南京市政务服务中心大厅,总服务台已设立,装修正在进行。“中心”服务热线为68506850,地址位于建邺区江东中路265号(建邺区政府旁) 本版摄影 快报记者 赵杰

快报提前探班南京市政务服务中心

36个部门进“超市”,办事“一个门”

昨天快报报道,从本月31日起,位于河西新城大厦二期附楼的南京市政务服务中心将对试运行。眼下距离试运行只有短短几天,政务服务中心的建设工作完成得怎么样了?昨天,快报记者提前探访发现,南京市公共资源交易中心已进入运转中,目前中心正连夜赶工进行主系统的调配测试,其余功能和涉及部门将在31日早上9点开始启动运行。

快报记者 沈晓伟



试运行的公共资源交易中心



交易中心服务台



宽敞明亮的走廊

现场踩点

综合服务中心还在搞“美化”

从地铁2号线奥体东站下,经4号出口,出来第一眼就能看到新城大厦二期大楼,主楼建筑基本落成。主楼外侧的两层附楼就是南京市政务服务中心。往前走十多米,就能看到政务服务中心西大门,大门正上方是几个银色大字“南京市政务服务中心”。

据了解,西大门也正是政务综合服务中心,在这里设有总服务台、政务公开信息查询、等候休息区等服务区域。隔着玻璃门可以看到,里面的总服务台已经设立,不过整个大厅还显得空荡荡的。里面的保安表示,大厅目前正在装修阶段,暂不对外开放。

不光是西大门内部,大门两侧的绿地也进入最后紧张的施工阶段。上百名工人正在现场忙得热火朝天,有的忙着往泥地里种植绿树,有的忙着修路牙。多辆工程车正在处理建筑垃圾。

记者随后绕到政务服务中心的南大门,按照规划,这里是企业注册大厅,如果你想注册办企业,在这里可以享受到“一站式”服务。办证大厅设备已经非常完善,灯光明亮,成排成排整齐的不锈钢座椅、多个电子显示屏和绿色植物都摆放得井然有序。几名工作人员正在里面对着电脑,进行着调试。

提前感受

公共资源交易中心已经启用

再绕到北大门的“南京市公共资源交易中心”,正对面就是总服务台,墙上的一面大电子屏,滚动着进驻这里的机构名称。工作人员介绍:“我们周一就试运行了,应该算是这个政务服务中心里最早开始运作的机构。”

走进交易中心,里面的一个滚动屏幕上,可以看到当天所有的招投标项目,每个项目的名称、标段、交易时间、地点都清清楚楚。据南京市纪委监察局相关负责人介绍,昨天在这里一共拍标、投标了19个场次。

“办手续挺快的。”郭小姐说,她帮公司来领取中标通知书,办完相关手续,花了小半天。

她感觉比想象的简单多了,“不用我跑,办事部门都在这里。”

再往里走,记者还找到了一家交通银行,一名服务小姐表示,目前银行系统正在进行调整,“到28日就可办理业务了”。

记者还发现了一间“评标监控机房”,里面有多块小屏幕,每个对应一个正在举行竞标的招标室。多名工作人员实行一一对应监控,以保证公开透明。

据悉,全市范围内实施的招标采购等事项,全部到这里进行公开交易。市建设工程、交通工程、水利工程招投标、货物招标、政府采购、产权交易、土地拍卖等七大要素市场整建制进驻。

主管部门

车辆管理等个人事项暂不进

据相关负责人介绍,南京市市级36个部门、面向企业和个人办理的319项行政许可、非许可审批和公共服务事项,将统一在政务服务中心窗口进行办理。目前整个政务服务中心,正处于网络调试阶段。

与前台的搬迁相比,后台的系统建立更为重要和复杂。入驻的相关部门集中进驻,并不是单独分开的逐个搬入这么简单,而是一个整体的浩大工程。为了“打通”统一的网络通道,为保证

试验供电系统稳定性等,目前工作人员都在连夜加班。负责人还表示,新设备运行需要一个“润滑磨合”的过程。运行初期,可能会出现一些小问题,“请社会各界理解,我们会不断完善。”

负责人介绍,政务服务中心目前面向的服务主体是企业,个人事项暂时不进。比如车辆管理、出入境管理、人力资源与社会保障、个人公积金业务、房产和土地登记等事项,仍在原地点办理。

职能介绍

36个部门给你“一站式”服务

试运行的市政务服务中心工作时间为,上午9点至12点,下午1点半到5点半。“中心”总服务台午间正常对外接待,办理相关业务。

“中心”服务热线为68506850;地址位于建邺区江东中路265号(建邺区政府旁),奥体中心东面。

入驻部门及职能简介(完整内容请登录<http://www.njzfwf.gov.cn>查询)

【工商局】 企业名称预先核准,企业登记,事业单位广告经营许可,公司、企业法人年检费,企业年度检验,常驻代表机构设立等。

【城管局】 城镇垃圾处理费的征收,城市建筑垃圾处置核准,户外广告设置的审批,城市道路、河道、绿地占用挖掘审批,城市树木砍伐、移植、修剪审批,城市绿地占用挖掘审批,城市河道占用挖掘审批等。

【国税局】 企业税务登记变更,新办企业开业登记。

【公安局】 金融机构营业场所和金库安全防范设施建设方案审批及工程验收,大型活动的安全许可等。

【消防局】 大型人员密集场所、特殊建设工程消防设计审核,大型人员密集场所、特殊建设工程消防验收,公众聚集场所开业、使用前消防安全检查,大型的人员密集场所、特殊建设工程消防设计审核等。

【规划局】 建设项目选址意见书的核发,建设用地规划许可证的核发,(建筑工程)建设工程规划设计方案审查意见(出具),测绘项目备案,(市政工程)建设工程规划设计方案审查意见(出具)(道路、铁路、河道、过街通道、单项管道、道路管线综合)等。

【物价局】 价格评估人员的执业资格认定的预受理,收费审批(含《收费许可证》的发放和年审),医疗机构自制制剂调价审批,物业管理公共收费审批及备案办理程序,《收费许可证》年度年审。

【贸促会】 货物原产地证明书办理,对外经济贸易文件认证等。

【科委】 创新基金服务,科技成果转化服务,科技条件服务,科技创业服务,产学研合作咨询,知识产权服务等。

【质监局】 企业产品标准备案,采用国际标准产品标志备案,制造、修理计量器具许可证签发,组织机构代码赋码、颁证、应用的办理,工业产品生产许可证申请的代受理,食品生产许可证申请、到期换证申请、停产后重新申请、变更(名称变更、生产场所变更、生产技术或工艺、检验手段变更等)申请的受理等。

【投资促进委】 限额以下外商投资企业设立、变更及解散、终止的审批,外商投资企业委托管理、承包经营审批,限额及权限以上外商投资企业变更审批的代受理,中外合资、中外合作企业的设立审批等。

【环保局】 建设项目环境保护审批,辐射安全许可证审批(受江苏省环境保护厅委托),环境保护设施竣工验收,危险废物经营许可证,昼夜及中高考特定时期产生噪声污染的施工审批,征收排污费等。

【交通运输局】 危险化学品道路运输企业的资质认定,公路建设项目施工的批准,船舶登记,危险货物适装证书的颁发,施工图设计文件的审批,占用、挖掘公路、公路用地或者使公路改线,设置公路标志以外的其他标志,增设平面交叉道口的批准等。

【住建委】 企业按新《标准》申请工程设计资质转证,房地产开发企业资质代受理(资质变更),瓶装燃气供应许可,商品房预售许可,三级物业公司经营资质证书核发,建设工程初步设计审查(科研设计处),物业维修资金使用的审核等。

【国土局】 建设项目用地预审,国有土地使用权划拨报批,国有土地使用权有偿使用报批(包括出让、租赁、作价出资或入股),非农用地有偿使用费,矿产资源补偿费,临时用地审批,采矿权审批等。

【发改委】 企业投资基本建设项目核准,政府投资项目的项目建议书、可行性研究报告、初步设计审批,企业投资项目省级核准的代受理,企业投资项目备案,政府投资项目的项目建议书等。

【商务局】 外派劳务项目审查,软件出口合同登记备案,对外承包工程、对外劳务合作经营资格许可代受理,酒类商品备案登记,粮食收购资格许可,对外承包工程资格许可代受理等。

此外,还有气象局、民族宗教局、侨办、教育局、民政局、经信委、旅游园林局、卫生局、人防办、检验检疫局、农委、药监局、安监局、水利局、文广新局、体育局、人社局、地税局、档案局。